
 

CÂMARA MUNICIPAL DE PALMEIRA 

Rua Cel. Vida, 211 - Palmeira - Paraná - Brasil - CEP: 84.130-000 / Fone: (42) 3252-1785 - Email: contato@camarapalmeira.pr.gov.br 

www.camarapalmeira.pr.gov.br

 

 

Ata da Sessão Especial do dia 24/06/2021. Aos vinte e quatro dias do mês de Junho do 

ano de dois mil e vinte e um, no horário de 14:00 (quatorze) horas, realizou-se a 5ª 

(quinta) Sessão Ordinária via Google Meet do 1º (primeiro) período legislativo da 7ª 

(sétima) legislatura do Programa Parlamento Jovem, sob a Presidência da Vereadora 

Junior Monique Borges Seixas e secretariada pelas Vereadoras Ellen Louise Borghetti e 

Flavia Machado dos Santos, e presentes os Vereadores: Aline de Oliveira de Chaves, 

Esdras Henrique Alves, Gabriel Miranda, Nicoli Stanki Rupel e Rafaely Luiza Felde. 

Havendo número legal de vereadores, a Sra. Presidente em nome de Deus e pelo povo 

declarou aberta a Sessão e visando cumprir o regulamento do programa, em função do 

pedido de desligamento da vereadora Maria Fernanda da Silva Lopes representante do 

Colégio Estadual do Campo de Fritz Kliewer, convidou a Vereadora Suplente Isis 

Wansovicz Ferreira representante do Colégio Estadual Dom Alberto Gonçalves a 

prestar seu compromisso legal. Declarou empossada no cargo de parlamentar jovem. 

Determinou a coordenadora a leitura da ata, a qual foi aprovada por unanimidade. A 

Vereadora 1ª Secretária informou não haver expediente na presente sessão, procedeu-se 

em seguida a verificação da presença, anotando-se o comparecimento de todos os 

vereadores. Inscritos para usarem da palavra durante o expediente a Vereadora Monique 

sob o tema maio amarelo e a Vereadora Rafaely – maus-tratos aos animais. Em 

discussão única os Requerimentos: Da Vereadora Aline, ao Departamento de Estradas e 

Rodagem - DER, solicitando a pintura de faixas de trânsito na PR-151 desde a 

localidade do Boqueirão até a entrada do Colégio Agrícola. Da Vereadora Ellen, à 

Secretaria Municipal de Gestão Pública, solicitando informações sobre o contrato com a 

empresa que realiza a manutenção do Terminal Rodoviário de Palmeira: Quais serviços 

são contemplados de manutenção? Qual é o prazo de início e término deste contrato? Se 

existe algum valor de repasse da Prefeitura para a empresa, qual é o valor? Do Vereador 

Esdras, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, solicitando informações sobre a pista de Skate 

ao lado da ciclovia, se ela continuará naquele lugar ou será retirada, depois de concluída 

as obras da marginal. Indicações: Secretaria de Obras e Infraestrutura - do Vereador 

Gabriel, que seja realizado o patrolamento e cascalhamento no prolongamento da Rua 

Manuel Demétrio de Oliveira, desde a casa nº 469 até ao fundo do mercado Barão. Da 

Vereadora Monique, que seja realizado patrolamento e cascalhamento da estrada que 

inicia na propriedade do Sr. Antônio de Góes até a igreja católica do Campestre dos 

Vieiras. Da Vereadora Rafaely, que veja da possibilidade de implantar pontos de luz, 

em frente as Escolas Municipal Nossa Senhora do Rosário e Estadual Bom Jesus do 

Monte e na Unidade Básica de Saúde de Vieiras (UBS). Da Vereadora Nicoli, que seja 

realizado a recuperação de bueiro, que dá acesso a propriedade do Sr. Etevaldo Rupel, 

localizado aproximadamente a 200 metros da estrada principal na localidade de Vileiros 
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sentido Limeira. Da Vereadora Flavia, pavimentação asfáltica na Rua Heitor Stockler de 

França, localizada entre as ruas João Honório dos Santos e André Gumy, bairros Rocio 

II. A Vereadora Aline, indica ao Departamento de Trânsito, a recolocação da placa de 

Proibido veículos de carga acima de 10 toneladas na esquina da Rua Flávio Santos com 

a Rua Padre Anchieta, bairro Vila Vida. A Vereadora Nicoli para à Secretaria de 

Municipal de Educação, que seja realizado serviços de jardinagem e paisagismo no 

pátio das Escolas compartilhadas Municipal de Queimadas e Estadual Henrique Stadler. 

Da Vereadora Rafaely, o Projeto de Lei, que institui no Município de Palmeira o mês 

“dezembro Verde”, dedicado às ações educativas e de reflexão sobre o abandono de 

animais e dá outras providências. Nada mais havendo a ser tratado na presente Sessão, a 

Sra. Presidente lembrou que no mês de julho o programa entrará em recesso e que a 

sessão especial para posse da nova mesa diretiva está marcada para o dia 19 (dezenove) 

de agosto, no horário de 14 hrs, em seguida sessão ordinária, agradeceu a presença de 

todos e em nome de Deus e pelo povo declarou encerrada a Sessão. E, para tudo constar 

foi lavrada a presente Ata que vai assinada pela Srª. Presidente e 1º Secretário. 

 


